2020年3月16日

第4期

■ 河南省新闻出版局批准

■ 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号

庚子年二月廿三 总第181期

■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

要支持扶贫产业恢复生产,做好农资供应等春耕备耕工作,用好产业帮扶 资金和扶贫小额信贷政策,促进扶贫产业持续发展。要加快扶贫项目开工复 工,易地搬迁配套设施建设、住房和饮水安全扫尾工程任务上半年都要完成。 要做好对因疫致贫返贫人口的帮扶,密切跟踪受疫情影响的贫困人口情况,及 时落实好兜底保障等帮扶措施,确保他们基本生活不受影响。

——摘自3月6日习近平在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的讲话精神

让明日新城早出形象!

李亚书记到伊滨经开区调研

3月15日,市委书记李亚到伊滨经开区调研指导重点项 目建设、国土绿化和疫情防控工作。

位于伊河南岸的市委党校新校区正在如火如荼加快建 设。李亚首先来到该项目工地,了解整体规划建设情况。他 指出,要精细施工、提升管理,既保证施工安全、又保证工程 质量,既落实疫情防控措施、又落实环保措施,确保一期工程 今年汛期前完成土建施工。要抓好统筹、科学调度,在千方 百计推进主体施工的同时,接续开展绿化施工,压茬推进二 期建设,力争早日整体完工、发挥效益。

正在建设的华耀城项目是我市中心城区市场疏解的重 要承接地,今年7月首批商户将实现人住。李亚察看了项目 进展,希望企业加快项目建设进度,优化提升业态布局,有效 承接市区市场疏解商户,设置轻奢消费板块,提升品质品位, 树立特色品牌。他强调,市直有关部门和伊滨经开区要按照 全市市场疏解工作部署,优化环境、搞好服务,全力支持项目 建设,进一步聚人气、聚财气,为提升伊滨板块综合承载力提 供有力支撑。

正在建设的福通中德产业园、震海智能制造(中欧)产业 园是我市扩大对外开放、打造创新创业高地的带动性项目。 李亚先后来到两个产业园工地,察看施工进展,听取对欧合 作等情况汇报。他指出,坚持开放引领,提升对外开放水平, 是洛阳转型发展的必由之路。要抓好产业园建设,加快基础 施工进度,完善各类配套设施,提前谋划招商工作,确保项目 建成之日就是企业入驻之时。要建好用好对外开放平台,在 拓展深化国际产业合作、贸易交流、科技合作上下更大功夫, 以大平台支撑高水平开放,确保开放效果更实。

春回大地万物苏,植树添绿正当时。万安山上处处是热 火朝天的植树场景。李亚深入寇店镇水泉村等地察看造林 工作进展,登上万安山顶远眺山体绿化成效,叮嘱有关负责 人要学习弘扬"右玉精神",增强责任感使命感,一年接着一 年干,持续优化树种结构,结合国储林等项目建设,打造好大 谷红梨、花椒等特色经济林,保护好城郊生态环境,让河洛大 地碧绿满眼。

李亚强调,万安山是中心城区南部的重要生态屏障。要 坚持规划引领、规范运作,生态优先、绿色为底,因地制宜多 植绿,科学选种生态林、经济林、用材林、观光林,合理配置 乔灌花草,打造色彩斑斓、层次分明的山体绿带;植管并重 护好绿,把好植树造林质量关,千方百计提高成活率,巩固

好生态建设成果,实现经济效益、生态效益相得益彰。要完 善配套、便民利民,在重要节点合理设置亭台栈道,完善停 车场、公厕等配套设施,抓好日常管护,为市民游客提供更 精细更周到服务。要文旅融合、留住乡愁,深入挖掘大谷 关、水泉石窟等历史文化资源,建好客家之源纪念馆等项 目,着力打造大谷关客家小镇,把万安山片区建成洛阳百姓 休闲度假好去处。

调研期间,李亚强调,伊滨经开区是中心城区"三大板 块"的重要组成部分,是提升主城区辐射带动作用的重要发 力点,市委市政府高度重视伊滨建设发展。

要始终坚持规划引领,既科学制订规划,又严格执行规 划,强化"规划即法"意识,确保一张蓝图绘到底。

要握指成拳,集中精力打造核心建设区,加快推进中轴

带等重点项目建设,着力提升公共服务承载力。 要完善体制机制,加强党的全面领导,不断增强落实力

执行力穿透力,让明日新城早出形象、见成效。 李亚还察看了市公共卫生中心选址情况,对做好下步规

划建设工作提出要求。

市领导赵会生、魏建平参加调研。 (李东慧)

赵会生到我区调研 "一馆三中心"建设工作

伊滨讯 3月9日上午,市委副书记赵会生到我区调研, 现场查看了解"一馆三中心"项目开工前准备情况,科技城 公司运营情况,科技大道绿化、李村大街和光武大道建设工 程进展情况,震海智能制造基地、福通中德产业园项目建设 情况。区管委会主任仝宇鹏、副主任张志强,城建集团董事 长王慧敏、总经理林建,伊滨经开区相关部门负责同志陪同 调研。

赵会生非常关注"一馆三中心"建设,每到一处,他都详细 询问项目前期手续办理情况、用地报批和征迁腾地情况。他 指出,"一馆三中心"建设是市委、市政府的重大战略部署,是 全面发力伊滨板块的重点项目,各部门必须切实提高政治站 位,强化一盘棋思想,合力推进项目前期手续办理工作。要强 化统筹意识,采取"并联模式",同步推进项目规划、土地报批、 征迁腾地、文探物探等工作,尽量压缩前期手续所需时间,确 保项目尽快具备开工条件。

在其他建设项目现场,赵会生要求,要抓住当前春季绿化 和项目建设的有利时机,组织充足机械和人力,全面加快项目 建设进度,为圆满完成全年目标任务打好基础。 (李宏硕)

全宇鹏调研督导开元大道伊滨段 绿化提升工程进展情况

伊滨讯 3月12日下午,区管委会主任仝宇鹏到开元大道 伊滨段绿化提升工程项目工地,现场察看施工进度,区绿化环 卫办、综合执法大队相关负责人参加。

在开元大道沙河段,全字鹏看图纸,听汇报,问进度,详细 了解项目施工情况。仝宇鹏指出,要根据项目实时进展及时 调整施工方案,确保开元大道伊滨段绿化提升工程按时间节

就我区道路绿化工作,全宇鹏强调,一是要严格把控树木 质量,严格按照指定规格和设计效果栽种苗木;二是要抢抓时 机,迅速推进各项绿化工作;三是要坚持栽管并重,确保"栽得 上、栽得好、栽得活"。 (武文形)

全字鹏主持召开落实 市委棚改专项巡察反馈意见 整改专题民主生活会

伊滨讯 3月7日,我区召开区党工委领导班子落实市委 专项巡察棚改项目(城中村改造)回迁安置工作反馈意见整 改专题民主生活会,贯彻落实市委巡察反馈意见的指示和 要求,动员区党工委领导班子成员,以求真务实、严于律己 的工作作风,坚决把党中央和各级决策部署落到实处,全面 整改落实市委巡察反馈意见,推动我区棚改项目回迁安置 工作创新发展。

区管委会主任仝宇鹏主持会议,区领导李平安、张志强、 张宛澍、张民楷、祖良军、马少军、王少民参加,区党政办、纪工 委、组织人社局、撤并办综合处负责人列席会议。

仝宇鹏代表区党工委领导班子作对照检查,班子成员对 照问题开展批评与自我批评。

就棚改项目整改工作,仝宇鹏强调:

一是要在提高站位、深化认识上当示范、做表率。党工委 班子要切实强化以人为本的政治理念,始终把拆迁安置作为 最大的民生工程。增强"四个意识",坚持从严从实,敢于动真 碰硬,严格整改标准,坚决彻底整改。坚决贯彻落实上级棚改 政策,做到见人见事见细节,动真碰硬见真章,不论涉及到谁, 不管是什么问题,都必须坚决改、彻底改。整改要彻底,决不 降格处理,决不敷衍了事,真正做到问题不解决不放过、整改 不到位不罢休。

二是要在聚焦问题、精准施策上当示范、做表率。全体领 导班子成员要敢于正视现实、直面问题,自觉接受基层和群众 的监督。同时,要承担起棚改项目回迁安置整改工作"第一责 任人"职责,靠前指挥、狠抓落实,建立问题清单、整改清单、责 任清单,细化整改要求,督导相关责任单位制定完善整改方 案,明确整改时限、整改措施,逐项逐条抓好整改落实。

三是要在追根溯源、理顺机制上当示范、做表率。针对巡 察反馈的问题,区党工委领导班子要立足治标、着眼治本,瞄 准问题,找准根源,科学研判,完善工作细节。深挖棚改工作 背后问题,理顺工作体制、机制,进一步完善全区棚改工作长 效机制。同时,班子成员要做到整改和工作两手抓、两不误, 统筹推进征迁安置领域工作的开展,将整改过程变为促进整 体工作全面高质量发展的过程。更要以此次巡察整改为契 机,深入开展"回头看"工作,高标准、严要求,不断强化领导干 部"廉洁从政"的工作理念,营造风清气正的工作环境,推动我 区各项事业沿着正确方向不断前进。



融媒体中心官方微信公众号

我区 2020 年一季度重大项目暨震海智能制造基地项目开工仪式举行



为全面贯彻落实中央、省委、市委决策部署,统筹抓 好新冠肺炎疫情防控和经济社会发展,掀起"推动发力伊 滨"项目建设新高潮,3月11日上午,我区2020年一季度 重大项目暨震海智能制造基地项目开工仪式举行。

区管委会副主任祖良军主持仪式。

区人大工委主任李平安介绍了我区当前项目开复工 情况及一季度集中开工项目建设整体情况。

震海智能制造基地项目负责人袁振海介绍了项目建 设情况。

李村镇党委书记赵宏峰代表项目所在地作表态 发言。

区管委会主任仝宇鹏宣布我区2020年一季度重大项 目开工。

·季度,我区集中开工项目主要有震海智能制造基 地等11个项目,总投资84亿元,年度计划投资35亿元。

震海智能制造基地项目位于中信路以北,科技大道 以南,孝文大道以西,方楼街以东,占地规模约219亩,总 建筑面积约33万平方米,项目总投资额约15亿元。项

目全部建成投用后五年内,将实现年产值超30亿元,带 动周边就业5000余人,集聚200余家内外资企业入驻, 成为中部地区智能制造创新中心,全省对外开放的战略 新高地。

截至目前,我区开复工项目70个,总投资566亿元, 年度计划投资155亿元。其中续建项目59个,总投资482 亿元,年度计划投资120亿元;新开工项目11个,总投资 84亿元,年度计划投资35亿元。

(倪睿 武文形)

全宇鹏等区领导到寇店镇水泉村参加义务植树活动

洒下绿色,播种希望,3月12日是全国第42个植树节。上午,区领 导仝宇鹏、李平安、张宛澍、张民楷、祖良军、马少军、王少民到我区寇 店镇水泉村和广大干部群众共同参加义务植树活动,为美丽伊滨"锦 上添绿"

早春的万安山,生机勃发。

植树现场,大家配合默契,或挥锹铲土,或扶苗培土,或踏土夯实, 人人都一丝不苟,忙得不亦乐乎。一棵棵新栽树木迎风挺立,错落有 致,萌发出盎然生机。植树过程中,全体人员均佩戴口罩,严格执行疫

情防控措施。本次植树活动 共栽植油松960余株,绿化

面积约9000余平方米。 全宇鹏指出,全区上下 要牢牢抓住春季植树造林 的有利时机,持续推进荒 山绿化热潮,全力构筑绿 色生态屏障,努力打造洛 阳东花园。

植树活动后,全宇鹏一 行还实地察看了市重点项目 伊滨区龙泉风电厂一期工程。 (杜浩翔 武文形 高晨奇)





■科技大厦A座202室 ■新闻热线:0379-69697869 ■印数:5000

■发送对象:辖区五镇106个行政村(社区)

■投稿邮箱:ybxxbjb@163.com

■本版编辑:张晓晨

组版:张晓晨

■印刷:洛阳市报业印刷有限责任公司